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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ    ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ

        ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                                            
                                                                                                                  Λευκάδα, 20-7-2016                                                                                                                                                          ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΒΑΘΜΙΑΣ &                                                  Αρ. Πρωτ.: 1898
Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
                                                                        

Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΛΕΥΚΑΔΑΣ

	Ταχ/κή  Δ/νση 

Πληροφορίες   

Τηλέφωνο     

FAX             

e-mail          
	: Καραβέλα  11

: 31100 Λευκάδα
: Κ. Πετούση 

: 2645021723

: 2645021726 
:mail@dipe.lef.sch.gr             

	ΠΡΟΣ: 

 ΚΟΙΝ:
    
	Εκπ/κούς Π.Ε. Λευκάδας

Δ/νσεις Α/θμιας Εκπ/σης


	


ΘΕΜΑ : «Πρόσκληση ενδιαφερόμενων εκπαιδευτικών κλάδων ΠΕ70 και ΠΕ60 Γενικής και Ειδικής Αγωγής, ΠΕ06, ΠΕ11, ΠΕ16, για δηλώσεις οριστικής τοποθέτησης ή βελτίωσης θέσης»    
Σας γνωστοποιούμε συνοδευτικά τις κενές οργανικές θέσεις των κλάδων ΠΕ70 και ΠΕ60 Γενικής και Ειδικής Αγωγής, ΠΕ06 και ΠΕ11 των σχολικών μονάδων της Περιφέρειάς μας, όπως αυτές προσδιορίστηκαν με την υπαριθμ. 15 /20-07-2016 Πράξη του ΠΥΣΠΕ Λευκάδας. 
Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που υπέβαλαν αρχική αίτηση για βελτίωση θέσης ή δήλωση οριστικής τοποθέτησης ή έχουν μετατεθεί από άλλα ΠΥΣΠΕ στο ΠΥΣΠΕ Λευκάδας,  να υποβάλουν από Πέμπτη 21 έως και Τρίτη 26 Ιουλίου 2016 σχετική δήλωση στη Δ/νση Π.Ε. Λευκάδας είτε αυτοπροσώπως είτε με fax (2645021726), στην οποία θα αναγράφουν με σειρά προτίμησης τις σχολικές μονάδες που επιθυμούν να μετατεθούν ή να τοποθετηθούν.


Διευκρινιστικά αναφέρεται ότι στη δήλωση τοποθέτησης ή βελτίωσης θέσης μπορούν να αναγραφούν μέχρι 20 σχολικές μονάδες. Πέραν των οργανικών θέσεων που ανακοινώθηκαν, μπορούν να συμπεριληφθούν στις προτιμήσεις και θέσεις σχολείων που πιθανόν θα προκύψουν κατά τη διαδικασία των μεταθέσεων των εκπαιδευτικών από σχολείο σε σχολείο.

Ο Δ/ΝΤΗΣ Π.Ε. ΛΕΥΚΑΔΑΣ

                                                                                                                     ΦΩΤΙΟΣ ΣΑΝΤΑΣ
